



平时哗哗无人管 今天成了救急水

本报聊城11月18日讯 三里铺小区一座居民楼旁,两个水管不断喷涌出清澈的地下水,小区内很多居民在这里洗衣服、擦车,甚至还有其他小区的人来借水擦车。

源不断地从工地经过管道引到三里铺小区内的一个下水道口。管道口有几位居民,一位在洗衣服,还有几个人在这里接水擦车。另外一位居民带着水桶来接了三次水。

“一般的下水道都很脏,你看这冲刷的多干净。”一位接水擦车的小区居民说,“这水流了好久了,平时也有居民来接水,但感觉今天用途最大。平时这些水只是擦车用,今天洗衣服、涮拖把、冲刷所都得来接水。”附近晒太阳的一个大爷说,从早上9点左右,不断有居民来接水。除了

小区的居民,还有一对中年夫妇从人民广场附近赶来擦车。据了解,三里铺小区每个楼道口都贴出了限压供水的通知,但还是有很多居民没有储备水源,很多人到底层的邻居家借水。而这一处工地排出的水也帮了居民的大忙。

◎ 停水故事 ◎

颐馨园小区>>

奶奶带着孙女去一楼做饭

本报聊城11月18日讯 “刚买回东西准备做饭,一开水管才发现停水了。”颐馨园小区居民刘女士住4楼。因为限压供水,小区只有1楼有水。17日中午,刘女士带着小孙女到一楼的邻居家做饭。

水,刘女士只好带着孙女去外边饭馆吃。同住一个单元的一位女士看到后,忙招呼刘女士去家里做饭。“我们家有水,水流虽然小,但十分钟也能接满一壶水。”

刘女士说,“来回提水怪麻烦的,出去又不太卫生,我就拿着菜、鸡蛋、肉等到邻居家去做饭了。”

柳泉花园>>

放出太阳能的水煮面条

本报聊城11月18日讯 家住柳泉花园的孔女士没来得及储水,17日中午,她只好启用了太阳能的水煮面条。

了洗衣服的水。8点多的时候,水管里竟然没水了,后来听说要停一天水,她后悔没多接点。

孔女士说,中午本打算到饭店里吃饭,结果饭店里的人也很多。“太阳能里还有点储水,我用太阳能的水煮了点面条吃。”

晚起族>>

湿巾“洗”脸 口香糖“刷”牙

本报聊城11月18日讯 家住中通二期的郭女士每日8点起床。18日,她发现家里停水了,遍拿着洗刷用品到单位洗刷。到单位后,发现也没水。后来,同事买来了湿巾和口香糖。

郭女士说,她起床后发现停水了,就拿着牙膏、牙刷、洗面奶和毛巾等到单位,郭女士说,她到了单位都没敢和同事说话,直奔洗手间,发现洗手间也停水了。

“单位里好几个晚起的年轻人都没来得及洗脸”,郭女士说,后来同事去买了湿巾和口香糖,就当“洗”脸“刷牙”啦。

本版稿件采写

文/片 本报记者 张召旭 凌文秀 谢晓丽



三天的库存 一上午卖光

有的桶装水专卖店几近脱销

本报聊城11月18日讯 受限压供水影响,城区桶装水销量一路看涨,有的桶装水专卖店都脱销了。

“到现在店里的桶装水已经卖的差不多了,店里的4个送水工从早上到现在都没有休息过。”18日上午10点45分,花园路一家桶装水送水站的黄先生高兴地说,他原以为店里储备的桶装水够卖3天,没想到一上午就卖光了。

振兴路一家桶装水专营店的负责人胡先生说,17日晚上就有一些市民来买水,开始他也没有在意,后来有个人一次买了3桶,他才知道18日要限压供水,赶紧联系了水厂加送了500桶矿泉水。

招聘

诚邀有志之士加入

博爱健康医疗投资集团是全国百强医疗集团之一、中国优秀医疗投资集团之一。集团是以投资经营医疗产业为主,融医疗、预防、教学为一体的大型现代化企业,设有内科、外科、妇产科、妇科微创中心、儿科、生殖泌尿科、不孕不育等多个临床科室。集团坚持“以病人为中心、以质量为核心、以满意为标准”的管理理念,不断超越自我、发展壮大...



企业使命 奉献最满意的医疗服务、创办最强大的医疗集团 **企业精神** 团结奋进、务实创新、追求卓越 **人才方针** 事业留人、待遇留人、情感留人、机制留人

办公文秘 2名

岗位要求:女性,40岁以下,形象气质佳,本科学历以上,有较强的逻辑思维、文字功底和一定的沟通协调能,懂得会议记录与办公室办公程序;要求具有较好的电脑基础,熟练运用各类办公自动化设备,同时应具备较好的记忆力以及对时间的分配和沟通协调能力,还要有较强的保密意识。有相关岗位工作经验,并对医疗工作感兴趣。

导医导诊 12名

岗位要求:年龄19-23岁,身高160cm以上,形象端庄,性格外向,亲和力强,善于表达、沟通;具备良好的服务意识,普通话标准流利。试用期三个月,月薪1000元,期满签订正式劳动合同,月薪1500元,交纳五险。

医疗客服 6名

岗位要求:临床大专或护理等医疗相关专业毕业,具有较好的电脑基础,中英文打字速度快,熟悉医疗市场,具有医疗相关客服或咨询行业经验;有高度的责任心和客户服务意识,亲和力强,有耐心;表达能力强,擅长沟通,普通话标准,有医疗客服工作经验者优先。

临床护理 20名

岗位要求:年龄在30岁以下,身体健康、爱岗敬业、具有良好的沟通能力和团队合作精神,临床护理工作熟练,具有《护士执业资格证》。